
KÖZÉTKEZTETÉS FEJLESZTÉSE
VÁROSI ÓVODÁK ÉS BÖLCSŐDE

Újabb mérföldkőhöz érkezett Tiszakécske intézményeinek 
infrastrukturális fejlesztése: 

Modern 600 adagos főzőkonyha
és 140 férőhelyes étkező épül a

Bajcsy úti konyha helyén



 A Városi Óvodák és Bölcsőde látja el Tiszakécskén az intézményi 
gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat, mint a bölcsődei, óvo-
dai, iskolai, rászoruló gyermekek szünidei étkeztetése, valamint fel-
nőtt (menü rendszerű) étkezés. Az intézményhez tartozik öt óvoda 
és egy bölcsőde, a főzés jelenleg két konyhán, a tálalás kilenc helyen 
történik. A feladat-ellátási helyek fejlesztésének újabb mérföldkövét 
jelenti a Bajcsy-Zsilinszky 
utcai főzőkonyha épületé-
nek kiváltása. A tervezett 
fejlesztést az indokolja, 
hogy a jelenlegi óvodai 
étkeztetési követelmények- 
nek megfelelő fejlesztések 
és az ezt biztosító berende- 
zések a meglévő épületben 
már nem helyezhetők el, 
mivel az épület elavult.
 Tekintettel arra, hogy annak felújítása, vagy korszerűsítése koránál 
és állagánál fogva nem gazdaságos, ezért új épület építésével valósul 
meg a közétkeztetés fejlesztése, amely a vizsgált lehetőségek közül 
hosszú távon a legköltséghatékonyabb megoldásnak bizonyult.

 Tiszakécske Város Önkormányzata a projekt megvalósítása érdekében 
megvásárolta az ingatlannal szomszédos területeket és ezen ingatlanok  
összevonásával elegendő terület adódik az új épület építéséhez.



 Az új főzőkonyha biztosítja 
majd az óvodások, vala-
mint az általános iskola alsó 
tagozata részére az étkezést, 
ezen felül az érintett oktatási 
intézmények dolgozóinak, 
valamint a lakosság részére is 
étkezési lehetőséget biztosít.

 A projekt keretében a 600 adagos konyha működéséhez szükséges 
konyhai eszközök is beszerzésre kerülnek, különös figyelemmel arra, 
hogy ezek a jelenlegi követelményeknek és előírásoknak megfelelő 
egészséges ételeket előállítani tudó berendezések legyenek.
 A főzőkonyha kiváltása mellett egy új önkiszolgáló rendszerű étkező 
kialakítása is fontos eleme a projektnek. A főzőkonyha szomszédjában 
működtetett általános iskola alsó tagozatának új tornaterem építése 
miatt elbontásra került az eddig meglévő, viszont a célnak nem meg-
felelő étkezője, emiatt új étkező létesítése vált szükségessé.
 A beruházásnak köszönhetően a 
helyiség 140 fő egyidejű étkeztetését 
lesz képes biztosítani, megteremtve a 
kulturált étkezés lehetőségét, emellett 
biztosítani tudja az itt dolgozók 
részére a biztonságos, megfelelő 
egészséges körülmények közötti 
munkavégzést is.



A projekt keretében az eszközbeszerzés szintén magában foglalja az 
étkező berendezéséhez szükséges asztalok, székek, fogasok, valamint 
az étel kiszállítás céljából egy (az elvárásoknak megfelelő) gépjármű 
beszerzését is. 
 A modern elvárásoknak megfe- 
lelően az épület is akadálymen- 
tesítéssel és a legkorszerűbb 
energetikai kialakítással létesül, 
a gépészeti megoldásai is a közel 
nulla energiaigényre vonatkozó 
követelményeknek megfelelően 
lett megtervezve.
 A telken belül, valamint az épület előtt parkoló és akadálymentes 
parkoló kerül kialakításra.
 A megvalósulás helyszínén tervezett projekt jól illeszkedik a sorba, 
ezzel az intézmény minden feladat-ellátási helye felújításra kerül és 
megfelelő színvonalon tudja ellátni a tevékenységét.

 Cél, hogy a megvalósuló in-
frastruktúra-fejlesztés által 
olyan európai színvonalú 
települési közösségi infra-
struktúra és szolgáltatási 
háttér alakuljon ki, amelynek 
célja a településen élők komfort 
színvonalának emelése.



A projekt elemeit az új épüleben létesített főzőkonyha, az étkező, val-
amint az ezekhez kapcsolódó eszközbeszerzések jelentik.

 
A Terület- és Településfejlesztési 

Operatív Program Plusz az
Európai Regionális Fejlesztési Alap  

és az Európai Szociális Alap 
finanszírozásával, valamint

Magyarország költségvetésének
társfinanszírozásával valósul meg.

 A projekt igazodik Bács-Kiskun vármegye Területfejlesztési 
Programjához, valamint a TOP_Plusz-1.1.1-21 Helyi gazdaságfejlesztés 
felhívásban megfogalmazott átfogó célhoz, miszerint önkormányzati 
és helyi fejlesztésekkel a gazdaságélénkítést és a foglalkoztatás-bővítést 
ösztönzi.



 A jelen kiadványban ismertetett projekt 
a TOP_PLUSZ-1.1.1-21-BK1-2022-00012  
azonosító számon 698 500 000 Ft vissza 
nem térítendő európai uniós támogatás 
segítségével valósul meg, amelynek kedvez-
ményezettje a Városi Óvodák és Bölcsőde. 

 A beruházás befejezésének várható dátuma: 
2024.08.31.

A projekt további részleteiről bővebben az 
alábbi oldalon tájékozódhatnak:

https://tiszakecske.hu/ovodak/palyazatok/ 

Jelen tájékoztatót a Városi Óvodák és Bölcsőde megbízásából a Trendalkotó Kft. készítette.


